

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zawiadomienia Komisji zmieniającego Wytyczne Unii Europejskiej w sprawie pomocy państwa w sektorach rolnym i leśnym oraz na obszarach wiejskich w latach 2014–2020

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 403 z dnia 9 listopada 2018 r.)

(2019/C 89/07)

Strona 10, pkt 1 – pkt 155:

- zamiast:* „W odniesieniu do inwestycji w celach prewencyjnych, o których mowa w pkt (143) lit. e), maksymalna intensywność pomocy nie może przekraczać 80 %. Może ona jednak zostać zwiększona o maksymalnie 100 %, jeśli inwestycja realizowana jest wspólnie przez co najmniej dwóch beneficjentów lub jeżeli celem jest zapobieganie szkodom powodowanym przez zwierzęta chronione.«”;
- powinno być:* „W odniesieniu do inwestycji w celach prewencyjnych, o których mowa w pkt (143) lit. e), maksymalna intensywność pomocy nie może przekraczać 80 %. Może ona jednak zostać zwiększona do 100 %, jeśli inwestycja realizowana jest wspólnie przez co najmniej dwóch beneficjentów lub jeżeli celem jest zapobieganie szkodom powodowanym przez zwierzęta chronione.«”.
-